

ALAPFOKÚ ÉS KÖZÉPFOKÚ NEVELÉSI-OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK

2022/2023. TANÉVI SOMOGY VÁRMEGYEI

EGYÉNI „AMATŐR” ÉS „ÉRTÉKSZÁMOS”

SAKK DIÁKOLIMPIA® BAJNOKSÁG VERSENYKIÍRÁSA

BALATONLELLE, 2024. MÁRCIUS 20.

A verseny célja:

Az utánpótlás nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése. A sakk sportág iskolai népszerűsítése. Korcsoportonként és nemeként eldönteni a tanév „SOMOGY” Vármegye Amatőr és Versenyzői Egyéni Diákolimpia bajnoka” címeket és helyezéseket.

A verseny rendezője: SOMOGY Vármegyei Sakkszövetség

A verseny helye: Balatonlelle Művelődési Ház, 8638 Balatonlelle, Kossuth Lajos u. 2.

Verseny kezdési időpontja: 2024. 03. 20. szerda 9:00 óra

Nevezési határidő: 2024. március 15. (péntek) 20:00 óra

Nevezési díj nincs.

Online nevezés kötelező a (<https://nevezes.diakolimpia.hu/>) vagy mobil applikáció felületen is! A versenyen csak az mdsz.hu honlapon regisztrált játékosok vehetnek részt. A regisztrációt az iskolák „Diáksport-felelősei” tehetik meg! ***Kizárólag iskola nevezhet.***

Itt az "A" (VERSENYZŐI-ÉLŐPONTOS) és "B" (AMATŐR) jelenti a csoportokat.

A nevezéseket küldjék el az anitachess64@gmail.com címre is!

NEM kérünk sportorvosi igazolást.

Kötelező helyszíni regisztráció: 2024.03.20. 8:00-8:45

A versenybírószám elnöke: Horváth Csaba IA, a további bírók a helyszínen kerülnek ismertetésre

Korcsoportok:

- I. kcs. 2015-ben, vagy később születettek (egy csoport)
- II. kcs. 2013-2014-ben születettek (egy csoport)
- III. kcs. 2011-2012-ben születettek (amatőr és értékszámos)
- IV. kcs. 2009-2010-ben születettek (amatőr és értékszámos)
- V. kcs. 2007-2008-ban születettek (amatőr és értékszámos)
- VI. kcs. 2004-2006-ban születettek (amatőr és értékszámos)

A korcsoportok ezeken belül fiú és lány kategóriákban külön-külön kerülnek megrendezésre.

A verseny résztvevői: A Diákolimpia® résztvevői nevelési-oktatási intézmények azon tanulói (versenyzői) lehetnek, akik a 2023/2024. tanév kezdetéig adott magyar oktatási intézménybe

beiratkoztak, és az adott Diákolimpia® verseny időpontjában az intézményben tanulói jogviszonnyal rendelkeznek. A diákolimpián résztvevő tanulók diáksportolónak minősülnek. A lányok és a fiúk részére korcsoportonként külön versenyt rendezünk. **Az I. és II. kcs. nyílt, azaz értékszámától független.** Az egyéni versenyeken **minden tanuló a saját korcsoportjában versenyezhet**, úgynevezett „felversenyeztetés” nem lehetséges. A megyei egyéni „amatőr” versenyen, csak olyan tanulók indulhatnak, akik a 2023. szeptember 1-jén kiadott FIDE-listán nem rendelkeznek FIDE-standard értékszámmal. Akik a 2023. szeptemberi FIDE-listán standard FIDE értékszámmal rendelkeznek, az ún. „Versenyzői-értékszámossal” kategóriában kötelesek indulni.

Az „élőpontosoknak” is minden kategóriában szerepelniük kell a megyei selejtezőben!

A 2004-es születésű, VI. korcsoportos tanuló diákolimpiai versenyeken csak abban az esetben indulhat, ha az előző tanév félévzárásakor is az iskola tanulója volt, és a 2023/2024-es tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit a köznevelési intézmény igazgatójának igazolnia kell. Általános iskolai tanuló, amennyiben olyan típusú középfokú köznevelési intézménybe nyer felvételt, amely tanév közbeni iskolaváltást tesz szükségessé, új középiskolája színeiben a IV. korcsoport versenyén nem indulhat a diákolimpiai versenyeken. Az a tanuló, aki tanév közben bármely indokból másik iskolába iratkozik be, illetve létesít tanulói jogviszonyt (a továbbiakban: átiratkozás), ugyanazon sportágakban, amelyekben előző iskolája tanulójaként részt vett, a Diákolimpia® azonos tanévi versenyein az új iskoláját képviselve nem versenyezhet. Amennyiben az átiratkozásra egy adott sportág megyei döntőjét követően kerül sor, a tanuló az új iskolája képviselőjében akkor sem vehet részt az adott sportág, korcsoport országos versenyein, ha az előző iskolája képviselőjében nem vett részt ezen sportág Diákolimpia® fordulóján. Az a tanuló, aki tanév közben iratkozott át másik iskolába, korábbi iskolája képviselőjében nem versenyezhet az adott tanévben.

Verseny lebonyolítása: 7 fordulós svájci rendszerű párosítás, vagy körmérkőzés. A játékidő 2x20 perc.

A helyezések eldöntése: a helyezések sorrendjét az olimpiai pontszámítás szerint a mérkőzéseken elért játszmapontok összege határozza meg. Holtverseny esetén: 1. egymás elleni eredmény, 2. finomított Buchholz-számítás (Cut1), 3. Buchholz-számítás, 4. progresszív érték, 5. „hirtelen halál” rájátszás 5-4 perccel dönt.

Díjazás: Korcsoportonként az 1-3. helyezett érem, 1-3. helyezett oklevéldíjazásban részesül. Az I. és II.kcs, és az élős csoportok 1-3. helyezettje, a többi csoport 1. helyezett jogot szerez arra, hogy képviselje Somogy megyét a Diák Sakkolimpia Országos Döntőjében.

Továbbjutás az országos döntőbe:

Az egyéni amatőr országos döntőn a **Vármegyei bajnokok** jogosultak indulni.

A versenyzői kategóriából és az I-II korcsoport egyéni küzdelmeiből az 1-3. helyezett versenyzők jogosultak indulni az országos döntőn. A részvételre vonatkozó itt nem részletezett kérdésekben az MDSZ érvényben lévő általános szabályokban foglaltak az irányadók. Az összevont oktatási intézmények tagintézményei teljes joggal külön-külön is indulhatnak a felmenő rendszerű és egyéb versenyeken, amennyiben tanév elején nyilatkoznak erről a szándékukról.

Egyebek: A versenyteremben a résztvevőkön, versenybírókon és segítőiken kívül a fordulók lebonyolítása alatt más nem tartózkodhat! A kísérők részére az épületben erre kijelölt várakozásra alkalmas terek állnak majd rendelkezésre. A versenyzők a nevezéssel tudomásul veszik, hogy különösen, de nem kizárólag a COVID-19 járványügyi készültség időszakában – figyelembe véve a mindenkor aktuális jogszabályi korlátozásokat és kormányzati népegészségügyi rendelkezéseket, ajánlásokat – a rendező indokolt esetben jogosult úgy dönteni, hogy korlátozza az egyes versenyeken résztvevők számát, illetve egyes versenyeket nem rendez meg, vagy a teljes Diákolimpiát felfüggeszti, illetve félbeszakítja. A rendező jelen pontban írtak szerinti döntése esetén a rendező vagy a szervező nem vonható felelősségre az ebből fakadó károkért, és vele szemben semmilyen igény nem támasztható. A kiírásban nem szabályozott kérdések tekintetében az országos kiírás a mérvadó. A készleteket és órákat a rendezőség biztosítja. A versenybírószám a helyszínen kerül ismertetésre. A részvételi jogosultságot a versenybírószám a játékosok diákigazolványai alapján ellenőrizheti! Óvást a játszmát követően a következő forduló kezdetéig lehet benyújtani írásban a helyszínen az óvási díj egyidejű befizetésével. Az óvási díjat a versenybizottságnak kell a helyszínen befizetni. A SOMOGY V á r m e g y e i S a k k D i á k o l i m p i á k 2 0 2 3 / 2 0 2 4 megyei bajnokságokon történő óvások elbírálását megyei szinten kell lefolytatni. Az óvási díj 10 000 Ft.

Egyéb kérdésekben a Magyar Diáksport Szövetség előírásai és a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) rapid versenyekre vonatkozó szabályai érvényesek. A Rendezőség a Versenykiírás változtatásának jogát fenntartja!